URZAD MARSZALKOWSKI
WOJEWODZTWA WARMINSKO-MAZURSKIEGO W OLSZTYNIE

SI1-11.2601.53.2020 Olsztyn, 29 lipca 2020 r.

Do wszystkich wykonawcow
uczestniczacych w postepowaniu

WYJASNIANIA | ZMIANY TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na
dostawe monitoréw

Pytanie 1:
Czy Zamawiajgcy dopusci monitor z czasem reakcji 8 ms (zwykly) oraz 5 ms (szary-do-szarego)?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy nie dopusci oraz pozostawia zapisy zapytania ofertowego bez zmian.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajgcy dopusci przewdéd HDMI oraz DP o standardowej diugosci 1,8 m ?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy dokonat zmian w tresci zapytania ofertowego w zakresie Opisu przedmiotu zaméwienia
w podpunkcie Inne.

Pytanie 3:
Czy oferujgc monitor o wymaganych parametrach bez portu DP (niewymagany) musimy w ofercie
uwzgledni¢ takze dostawe kabli DP 2m?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy dokonat zmian w tresci zapytania ofertowego w zakresie Opisu przedmiotu zaméwienia
w podpunkcie Inne.

Zamawiajgcy dokonuje zmiany w tresci zapytania ofertowego w nastepujgcym zakresie:
1. W pkt. 1 Opis przedmiotu zamoéwienia:

Byto:

[Inne | Dotgczony przewdd HDMI i DP o diugosci min. 2m |
Jest:

[Inne | Dotgczony przewod HDMI o diugosci min. 1,8m |
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